

MAGYARORSZÁG
ÉS
KALADÁRSÁGElőfizetési ár határon
házhoz bontva
vidékre postán költséggel
Egész évre 18.00 P
Fél évre 9.00 P
Hétfőn évre 4.00 P
Égy hónapra 1.00 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
FELTAMADÁRSÁG

Megjelenik minden nap

Kézbesítéssel és kézbesítéssel
K. hirtelt, Kétfelmadarság

Telefonszám: 144.

MI UJSÁG

Vita a Nemzeti Bankról

A képviselőház csütörtöki ülésén Utain Ferenc kifogásolta, hogy a kormány a gazdaságosságok rendezésére a Nemzeti Banktól vesz fel kölcsönt és ezzel veszélyezteti függetlenségét. A Nemzeti Bank fennállása óta, tehát 6 év alatt 34 millió pengőt kötvény alapításra kellett 125 millió pengő nyersjövődellel telt szert s ebből tiszta bevétele 53 millió pengő volt. Az osztalékra 6 év alatt 24 millió pengőt fizetett ki és ez 11 százalékos kamatozásnak felel meg. A magyar pénzületek jövedelme 1926-ig 194 millió volt, 1926-30 között, tehát négy éven keresztül 180 millió pengő — Sándor Pál és Hegerdüs Kálmán az infláció ellen foglalt állást.

A Duna-medence sorsa

Bethlen István gróf esztörtökön tartotta befejező angolai előadását. Ez alkalommal rámutatott arra, hogy a Duna-medence Európának politikai földrendési területe. Európa legnagyobb érdeke fűződik ahhoz, hogy ezen a területen 15 év alatt helyreálljon a végleges nyugalmi és az itt lakó 13 nép igazságos revízióval kibéküljön egymással. Ha a kispénsek között nem sikerül békét teremteni, ezek a népek német vagy orosz irányítás alá kerülnek. Magyarország bizalommal fordul Angliához, amely bizonyára jól lesz nagy tradícióhoz és mellé áll az igazságok.

Eckhardt Tibor Londonban és Párisban

Eckhardt Tibor Angliában előadásain kívül mint magánember tanácskozik fog az ottani vezető tényezőkkel. Angliából Párisba utazik, ahol szintén megbeszéléseket folytat. — Hír szerint Angliában megalakult a lordok házának revíziós csoportja.

A pokoli ciklon elért már Franciaországot is

A francia bank aranyvesztése aggasztó mértékben emelkedik. Az aranyállomány öt hét alatt negyvenmillió frankkal csökkent. A felhatalatos Temps pokoli ciklonról ír, amely most már Franciaországot is elérte. A veszedelmek óráról-órára nő — írja a Temps — és nincs más menekülés, mint a bizalom helyreállítása. Ezért szánja el magát a francia kormány az új befelőlő kölcsön kibocsátására és reméli, hogy a francia nép megérti az idők szellemét és teljesíti kötelességét. — Az egyes minisztériumokban lázas gyorsasággal dolgoznak a pénzügyi programon.

Nemzetország gazdasági életének átszervezése

A német gazdasági minisztérium részéről döntő lépés történt a német korporációs állam megvalósulása felé. Schmidt dr. birodalmi gazdasági miniszter esztörtökön bejelentette a német gazdasági életnek korporációs, azaz rendi alapon történő átszervezését. Közölte, hogy a gazdasági minisztérium haladéktalanul megkezdi a rendi újrajépítés szervezési munkálatait. A nagy gazdasági átszervezés kiinduló pontja a már fennálló gazdasági szervezeteknek korporációs formában történő átalakítása lesz. A német gazdasági élet minden ágát korporációba tömörítik és így építik fel az új német rendi államot.

Állami gabonahivatal Argentínában

Az argentíai kormány a búzárak és a gabonakereskedés nagy áresésének szabályozására gabonahivatali létesítést. A gabonakereskedelemben megszűnik és a jövőben csak az állami gabonaxport intézet foglalkozhat gabonauzlettel. A gabonárakak hatóságilag állapítják meg.

Hatósági biztos az árverésen

Nagy meglepetés érte tegnap a kispesti vásárhoz utazókat a legfontosabb árverésére összehívott hivatásos árverelőket. A város polgármestere ugyanis hatósági biztost rendelt ki

az árverésre, aki megakadályozta, hogy az ingókat potom áron elkönyvetéjék. A polgármester intézkedése általános meglegedést keltett.

A baromfitenyésztés fejlesztése, a kivitel fokozása, a sérelmek megszüntetése várható a baromfikiviteli szakbizottság működésétől

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarában ma délelőtt alakult meg a Külkereskedelmi Hivatal baromfikiviteli szakbizottsága. Az alakuló ülésen Gesztelyi Nagy László dr. kamarai igazgató rámutatott arra, hogy a baromfitenyésztés a mai nehéz gazdasági helyzet ellenére megfelelő kerestet biztosít a kistermelőknek is. Hogy az értékesítésben fennakadás ne álljon elő, hozták létre ezt a bizottságot, melynek hatásköre a kamara egész területére kiterjed. A bizottság ezután egyhangúan elnökké választotta Sárközy Jenő dr. kormányfőtanácsost és társelnökké Dömötör Lajos dr. h. polgármestert.

Sárközy Jenő dr. felszólalásában hangsúlyozta, hogy a baromfikivitel fokozottabban kell figyelni, hiszen ezirányban a kivitelünk 5-6 év alatt 50 százalékkal emelkedett és épeky jelentős, mint a gabonakivitelünk. A baromfikivitel 1927-ben 45, 1931-ben már 78 millió pengőre emelkedett. A bizottságnak feladata, hogy a kistermelő osztály anyagi jólétét valamint az exportörök és termelők közötti összhangot biztosítsa. Köszönetet nyilvánított az azon ezer és ezer magyar gazdaszonyosnak, akik az egyre nehezebb gazdasági gondok mellett a baromfitenyésztésnek is tudnak időt szakítani.

Vajta Béla dr. kamarai h. igazgató a bizottság szükségességéről fejtegette és hangsúlyozta, hogy a bizottság a termelők sérelmeit orvosolni fogja. Az árakról tájékoztatják és a

külföldnek megfelelő baromfifajták tenyésztésére buzdítják őket. A bizottságnak tagjai a termelők részéről Sárközy Jenő dr., Kelő János, Zana József, a kereskedők részéről Benecsek György, Graetzer Ferenc és Guttman Loránd, a bankérelkedészek részéről Gerber Ferenc vezérgazgató. A bizottságnak hivatalbó tagjai: Zimay Károly polgármester, Smouravits Ernő, a Nemzeti Bank helyi főnökének, Bogyi Lajos javadalmi ügyvezető, Bakoss László, a Mezőgazdasági Szaksiskola tanára, a Baromfitenyésztők Egyesülete részéről Cserey Pechingy Albin dr. elnök, azonkívül Tóth Károly kereskedő.

Kecskeméti Mihály idvölgyi szavai után Dörvölter Lajos dr. h. polgármester a termelők érdekében szólt fel és a bizottság feladatát tűzte ki, hogy a jövőben ne történjenek az utóbbi években előfordult visszaélések (a 20 filléres prémium-ügy, mérések körüli zavarok, stb.).

Juhász Kálmán, a Külkereskedelmi Hivatal kiküldöttéi alapos beszédében rámutatott a baromfikivitel előnyeire, nagy jövőjére, a magyar pulyka külföldi elhelyezési lehetőségére. Hangyozta, hogy sem a kereskedők, sem a termelők ne vegyék igénybe a kofák kivételét és szorgalmazza a baromfiállomány nyilvános árverésen való eladását, amikor a kereskedők kedvezőbb árakat igényének a baromfiakért. Sürgette a tojás márkázását és súlyszintű vásárlását.

A halálraítélt

gyilkos baracktolvaj ügyében újrafelvételt kér védője

A védő szerint, Szedlacek József, a fiatalabbik vádlott, ártatlan a gyilkosságban

A közeli napokban érkező bejelentés fog ékezni a kecskeméti törvényszék. A bejelentés

újrafelvétel iránti kérelem lesz

a 26 éves Szedlacek József ügyében, akit a törvényszék státiáriális bírósága 1932 augusztus 5-én halálra ítélt. A halálos ítélet a kormányzó életfogytiglani fegyházra változtatta át s az elítélt Szedlacek azóta társával, az 52 éves Lőrincz Jánosossal együtt a szegedi Csillagbörtönben van az örök rabosg reménytelen napjait.

Mint emlékeztet, Lőrincz János és Szedlacek József 1932 július 22-én baracktolvajlás közben

agyanlőtték az őket tettenéző Szakter

András ceglédi gazdálkodót

és súlyosan megsebesítették Zserai Ferenc fiatalembert, akit azóta felülölt és feleségül vette a halálban sérült gazda leányát. A gyilkosság a státiáriális bíróság elé került, amely igazalmas tárgyalás után

mindkét vádlottat halálra ítélte.

Szedlacek védője, Körtly Nándor dr. budapesti ügyvéd most újrafelvételt kér a fiatalabbik vádlott ügyében. A beadványban azt fogja felvetni, hogy Szedlaceknek a gyilkosságban való részvétele egyáltalán nem nget bizonyítást. Való,

hogy mindkét vádlottal revolver volt, mindketten használták is a fegyvert, azonban

Szedlaceknek azt a védekezését, hogy ő csak riasztó lövést adott le, a letérhelőbb tanúk nem tudták megafolnoli.

Az ügy koronatanuja a tárgyaláson arról vált ráismert Szedlacek Józsefnek, hogy a sötétben világító felhőre látott a mellén. Ez bizonyára az inge lett volna Szedlaceknek, ezzel szemben döntő bizonyítékok vannak arról, hogy Szedlacek a halálos ügyű baracktolvajlás alkalmával állig zárt pullóvert viselt, a fehér ing tehát nem látszott ki alóla. Kierjeszkedik az újrafelvételi környében Körtly dr. arra is, hogy az érdekes kérdések sokkal alaposabban ki kell és ki lehet még most tisztázni a bűntényt, mint annakidején, amikor a státiáriális eljárás szűke szabott ideje miatt azt nem tette lehetővé.

A védő, mint a Kecskeméti Lapok munkatársai előtt kijelentette, bizik abban, hogy környezetének méltánylással lenne része és az elrendelendő új bizonyítási eljárás

tisztázni fogja a gyilkosságban szereplő kétségtelenül nem bűnös Szedlacek József szerepét.

Tisztelettel értesitem a melyen tisztelt közönséget, hogy Gaál István urtól

az Otthon-vendéglőt december 1-én átvettem!

Az árakat a mai gazdasági viszonyokhoz mérten állapítottam meg Tisztelettel kérem a nagyrövidű közönség támogatását, ERDEY BÉLA volt főpincer.

112.000 PENGÓS PERVESZTESÉG

A Kláber-cég pervesztés lett az államkincstárral szemben egy érdekes ügyben

Országszerte nagy föltűnést keltett az a per, amelyet a Kláber-cég indított az államkincstár ellen. A cég 112.000 pengós követelést állított fel a földművelésügyi minisztériummal szemben. A követelésnek érdekes háttere van.

Kláberék ellen borhamisítás miatt eljárás indult, mert az volt a gyanu, hogy egy magon szeszvel felfűtötték külföldre irányított borokat. Kláberék ellen erre borhamisításról megindult az eljárás és a cégek zár alá vették a közel 300.000 pengós értékű borkészletét. Később a cég 112.000 pengőt letétbe helyeztet, mire föloldották a befoglalt borokat, amiket Kláberék é is adtak.

Ezt a letétül helyezett 112.000 pengőt követelték Kláberék vissza a kincstártól, azzal az érveléssel,

— hogy borhamisítás nem történt a telepen. A törvény értelmében borhamisítás esetében meg kell semmisíteni a bort, már pedig ez nem történt meg, egyébként is a hatóság megszüntette a céggel szemben a borhamisítás eljárását.

A kincstár ezzel szemben azzal érvelt, hogy a borhamisítás valóban megtörtént és ezt nem cáfolja meg a hatóság megszüntetése. A büdapesti törvényszék ítéletében elutasította a Kláber-céget 112.000 pengós követelésével és az indoklásban kimondta, hogy a borhamisítás tényleg megtörtént s a cég a letétbe helyezett hatalmas összeget nem követelték vissza. Kláberék az ítéletet megfellebbezték.

Buchwald Károly nyugalomban

Bakánovics Gábor, az új állomásfőnök átvéte az ügyek vezetését

Tegnap este bensőséges, meleg hangulatú ünnepség színhelye volt a felsőpályaudvar főnöki irodája. A Már Keeskméti listájú és alizsi kara gyülekezett össze, hogy miséje ezüztizedes együttműködés után búcsút vegyen Buchwald Károlytól, a magyallomás nyugalomba vonult kiváló főnökétől.

Béngye Sándor dr. főtitós volt a búcsúzó kiáltósság szónoka. Szeretetteljes szavakkal emlekezett meg a nagyszerű főnök kiváló demeuréről, nemes emberi érenyeiről és arról a megelvezői gondoskodásról, amelyről alantást írt mind a munkészségben tanúságot tett. Kifejezte azt a reményeséget, hogy Buchwald Károlyt, akinek életét nyugatnyugalomra utána is elszakíthatatlan szálak fűzik Keeskméthez, sürin fogják látni, mert bücsöségét és tapasztalatainak gazdag tárházat nem tudják nélkülözni. Buchwald Károly megható szavakkal elzárkózva mondott köszönetet a vártalan ünnepséért és hálaival, boldogan vette át az örökös emléktárgyval, amellyel munkatársai a búcsúzás alkalmából meglepték.

Buchwald Károly utóda, Bakánovics Gábor főntöz, a tegnap napon hivatalosan átvette az állomásfőnöki tisztséget. Egyelőre három helyi életművelésbábságát veszi igénybe. Addig Béngye, Sándor dr. főtitós koptott megelvezést az állomásfőnöki teendők ellátására.

Az Erdélyi Szépműves Céh szereplése

A kulturális egyesületnek szövetségének helyi csoportja ma délelőti állapotban átvette az Erdélyi Szépműves Céh keeskméti szereplésének programját. A vendégeket a megérkezésére a város fogja köszönteni, az irodalmi eladomány Katona József Társaság részéről Kiss Endre dr. élénk, a vasorán valószínűleg Fay István főispán és a rendezőség, valamint az erdélyiek névből Barács: Árpád kir. ügyvezető élnek. Az előadás a megérkező erdélyi írók részvételével december 10-én délután fél 6 órakor lesz a városi háza közgyűlési termében egyenpontos és 40 filléres műsor-megvalósással.

Városi Mozgó

Péntekölti vasárnapig

Hétfőnap 3 előadás: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.
Vasárnap 4 előadás: 3, 5, 7 és 9 órakor.

JAN KIEPURA

a világhírű tenorista legnagyobb budapesti sikere:

DALOL



A MÁMOR

Énekes és zenés vigjáték
A többi fűszereplés:

Jenny Jugo, Paul Hörbiger, Hans Janderhann,
Raiph Arthur Roberts és Ida Wüst
Egy ing kalandjai. Rajzfilm

December 1—10-ig!

TIZ NAPOS

December 1—10-ig!

karácsonyi szőnyegvásárt rendezünk

Propaganda árakon arusítuk a raktaron levő összes szőnyegeinket, ugymint 2000 m futószőnyeg, 150 drb. közep-szőnyeg, 1000 m² torontali szőnyeg, 200 drb. összekötő-szőnyeg

SÉGNER LIPÓT ÉS FIA szőnyegárubáza

Oriási választék!

Nagykorosi utca

Keeskméten nincs sikere az olcsó ruházati akciónak

A városzházán mindössze egy ínséges jelentkezőt anyagért, az is ingyanyagért és az is vendégfős

A Keeskméti Lapok hasábján több ízben megjelent az említt hasábján a főhívás az ínséges lakossághoz, amely tudatta, hogy olcsó ruházati akció indult meg Keeskméten is. Közölték ezek a hirdetések, hogy rendkívül olcsó árban ruházatot és fehérneműanyagot lehet kapni és hogy az igénylőknek a városzházán a köznevelési igazosztálynál és a textilüzletekben és kereskedésekben kell jelentkezniük.

Azóta beletek muttak el és most már megállapították, hogy ennek a ruházati akciónak nincs sikere Keeskméten. Az érdeklődés nem hiányzott, mert különösen az első napokban számosan ér-

deklődtek az olcsó ruházati cikkek iránt, igénylés azonban a legesekélyebb mennyiségben sem történt. A város köznevelési osztályán mindössze egy rendelést vettek föl. Egyetlen ínséges rendelt magának néhány ingre való vásznot és jellemző a mai viszonyokra, hogy ez az egyetlen ínséges rendelés is egy helybeli vendégfős volt. A rőfős üzletekben is számosan tekintették meg a ruhanyagokat, majdnem túlynyomórészt odanyilatkozott, hogy minőségileg nem ártik meg az a mértékét, amelyet egy ruhadarabtól még a legszűkösebb idők között is el kell várn.

rolé! című riportját.

A rendkívül közgyűlés a két zsidó hallgatót március 1-ig kizárta a Jogászegyletből, azoknál pedig határozatlan kimondotta, hogy a zsidó hallgatók nem viselhetik a kék jogászegypakát.

Mosó-pác

minden fűszerüzletben kapható.



Zsidóellenes állásfoglalás a jogászegyletben

A Jogászegylet ma délelőti rendkívüli közgyűlést tartott. A közgyűlésen a Jogakademia két zsidóvalású hallgatójának ügyét tárgyalták. Az egyik ellen az volt a vád, hogy nem viszonyozta több jogértárasnák köszöntését, a másik ellen pedig az, hogy összeagyirta és a hallgatók közö dotta a debreceni főiskolások Magyarország a magy-

Filléres SÖRÖZÉS a Beretvásban!

Zóna kenyérrrel, 1 pohár 3 dl. SÖRREL, mindkét borraival
1 pohár 3 dl, világhírű POLGÁRI SÖR, mindkét borraival

68 fillér!
36 fillér!



HIDEK



1933 december 2. Szombal. Katholikus: Bihlana. — Protestáns: Aurelia. — Izraelita: 5004. év. Kisz. 14. Nap közl 7 óra 27 percek, nyüzögés 4 óra 11 percek. — Hold közl 3 óra 57 percek, nyugozik 8 óra 11 p. — A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor. Borult idő, főleg Dunántúli havazás és havas esők. Észak délkelti, keleti szél. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

A győgszerfűgák közül december 1-6-ét dec. 15-ig Székely Sándor („Csongrádi utca”), vilár Szabó László (Mária körút) és Bács Béla („Mezei utca”) gyógyszer-társai éjszakai ügyeleti szolgálatot látottak.

Este 9 óráig reggel 7 óráig orvosi vényekre ki-szolgáltatott gyógyszerre 25 százalékos drágábbak, orvosi vény nélkülükönél 50 fillér pótdíj fizetendő.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +1,2 C°, minimuma -3 C°, reggel 7 órakor derült idő, talajmenti hőmérséklet -5 C°, léghő -2,6 C°.

A Szegényügyi Bizottság nagygyűlése. Kecskeméti tv. város Szegényügyi Bizottsága holnap szombaton délután 5 órakor tartja évi nagygyűlését a városába közgyűlési térben, amelyre a hatóságokat, egyesületeket, testületeket, a szegényügyi bizottság tagjait, a gyűlést és általában a szegényügyi iránt érdeklődőket ezennel tisztelettel meghívja.

A Hétfői Körben dec. hó 4-én délután fél hat órakor **Meréty Sándor dr.** főorvos tart előadást **Orvosi munka a külműszó szolgálatában** címmel.

Felhívás az állásnélküli kereskedelmi alkalmazottakhoz. Az állásnélküli kereskedelmi alkalmazottakat, akiknek névjegyzékét nemrégiben készítették el, ezúton hívja fel a Kecskeméti Ifjak Egyesületének elnöksége, hogy saját érdekében minél előbb jelentkezzenek az egyesületi helyiségében.

Névnapmegállás. József Ferenc népiskolai felügyelő igazgató névnapmegállást eménn 20 pengőt ajánlott fel a Napközi Otthon céljára, amit ezúton nyújtva a vezetőség.

A jövő évi kiállítás és eseményesorozatot végrehajtó bizottsága ma, december hó 1-én, pénteken délután 4 órakor az Ipartestület II. emeleti hivatalos helyiségében gyűlést tart.

Jan. 6-9. között lesz a baromfikifállítás. A Duna-Tiszai Környezetvédelmi Egyesület és a Columbia Postagalamb Sportegyesület legutóbbi választmányi ülésén, amelyen előnként **Cserg-Pechány Albin dr.** igazgató főorvos választották meg, elhatározták, hogy január 6-9. napján nagyvárosi baromfikifállítás rendeznek. A kiállítás iránt érdeklődni Szabó László Gáspár Andrást utcai drogzárdaiban lehet.

* **Tűzfa** minden minőségben kapható — **Rosenbaum A. cégnek.**

Második leicumi előadás. December 4-én, hétfőn délután 6 órakor lesz a második leicumi előadás a r. kath. egyház dísztermében. **Madarász István** pápai prelátus „**Theozófia és könyvtárközlés**” címmel tart előadást.

Az Aráshabóru ügyét ma újabb tárgyalta a törvényszék. Kihaltatták **Voelker** őrmesterét, de Bőlelhozatalra ismét nem került a sor, mert szükségesség áll azon gyárosok kihaltatása, akik **Fischer László** ékszerésznek az órákat szállították. A bíróság a tárgyalást elnapolta.

Gyászír. Öszinte részvételt értesülünk **Végh János** cipészmeisternek 63 éves korában hosszú betegség után bekövetkezett haláláról. Végh János az 50-ik év felé járt, amikor katonának bevonult, háztartási szolgálatot teljesített és ott szerzett szabja miatt állandóan betegeskedett. Temetése vasárnap délelőtt 12 órakor lesz a ref. temető halottasházából. Mint régi, tiszt és türelmő iparos, sok barátot és tisztelt szerzett.

Ha kesztyűt vesz! Vegye a legjobbat!

„Hamerli“ pécsi bőrkesztyű világhíres, garantált és olcsó.

KAPHATÓ A HÉJYAS-HARISNYAHÁZBAN

A pulyka kilöknék 75—80 fillér

Ötszáz pár pulyka a piacon. Eddig hat vagon vágott pulyka ment Angliába

A jövő héten kezdődik meg a tömeges szállítás

Allg három és fél főt elővált el bennünket Kárásnyótt, amikor Angliában minden esikad asztalan Magyarországból szállított kárásnyói pulyka várja a felszéltelet, mégis a keszkeimő pulyka-pirgama igen gyenge s a pulyka árja minden 50 százalékkal alacsonyabb, mint tavaly ilyenkor.

A mi pulykapiára 500 pár pulykát hoztak fel, melyből csak 80 pár maradt vissza. A kereskedők kilöknék 75 fillérett vásárolták s csak a kivételesen jó pulykákért adtak kilöknék 80 fillért. A gazdaságosong rendkívül elkeseredett az alacsony ár miatt s nem viszi piacra a pulykát. A jövő héten azonban már előreláthatóan forgalmosabb lesz a

pulykapiac s valószínű, hogy párfülleles árjavulás lesz, noha a kereskedők hangzatják, hogy a jelenlegi szállítási és vámdíj, valamint az angliai értékesítési viszonyok mellett nem igen várható lényegese árjavulás.

A Benedek-telepről nyert értesülésünk szerint a pulyka nagy tételben való vásárlását át nappal ezefelé kezdtek meg s eddig mindössze 50 vagon pulyka várja az elszállításat a hűtőházban.

Ezen a héten csak hat vagon hagyta el a keszkeimő pályaudvart, hogy Oslendén keresztül Angliába jusson.

Azt Ön is tudja már, hogy

OLCSÓN CSAK

Vásári utcai városi bérház. Telefon 172. sz.

1797

jó kályhát, tűzhelyet Bimbónál vehet!

A MAI HETIPIAC



A gyümölcspiacra 2 mázsa kalabrélt, 13 mázsa sárgárpájt, 12 mázsa gyökeret, 3 mázsa zöldpaprikát, 2 mázsa kékáposztát, 24 mázsa karfiolt, egy mázsa spenótit és

450 mázsa téli káposztát hoztak fel.

A felfuozott káposztát csak a fogyasztóközöség vásárolta fejeként 3—4 fillérré. A kereskedők tyvottartották magukat a vásárlástól. **Árak:** zöldpaprika 26—28, karfiol 10—12, spenót 7—8 fillér fejeként, kalabrélt csomója 4—6, sárgárpá 2—5, gyökér 1—6, zeller darabja 1—4, kékáposzta fejé 2—8 fillér.

A gyümölcspiacra 90 mázsa almát és 3 mázsa szőlőt hoztak fel. **Árak:** parmin 50—60, jellöv 50, rozmarint 42—60, jonathán 35, háltón 30—40, téli pogácsa 26—35, vegyes 20—30, kövidinka szőlő 16—20 fillér kilónként.

A gabonapiacra 65 koesi gabonát, 15 koesi burgonyát, 20 koesi főt, 27 koesi répát, 3 koesi tököt hoztak fel. Elkelt

63 koesi gabona

(470 mázsa, 12 koesi burgonya, 18 koesi fa, két koesi tök. **Árak:** tisztabúza 6.30—6.50, rozs 2.80—3 pengő boletta nélkül, árpa 6—6.20, új csöves-tengeri 5—5.60, fa 2.70—3.40 pengő mázsinként, tök 5—6, répa 7—8 pengő.

A állatpiacra 10 borjút, 10 kövér- és 130 soványserstést hajtottak fel. Elkelt 8 borjú, 25 birka,

70 kövér- és 60 soványserstést. **Árak:** borjú 60—70, birka 40—50, kövérserstés 70—75 fillér kilónként. Soványserstés párja: választási 22—28, 3 hónapos 23—38, 6 hónapos 55—65, 9 hónapos 80—95, 1 éves 100—125 pengő.

Vaskályhára

Mimi kályhapasztát

használjon. Egyedüli elárúzó hely

Bödögh-festékraktár

— **Meghülésnél,** náthaláznál, mandulolob-
nál, torokgyulladásnál, valamint idegfájdal-
maknál és szagattánál naponta fél pohár ter-
meszetes „**Ferenc József**” keserűvíz rendszer-
gyomor- és bélműködést biztosít.

* **Ha Ön rádiót rendel a magyar rádió-hét**
alatt, azaz december 2-6-át december 8-ig **Keller-**
mann Jenő cégénn (Kőrösi-utca, Beretvás mellett),
úgy egyéb kedvezményeken kívül még abban is ré-
szesül, hogy 2 hónapig ingyen hallgathatja a rádió
átadások gárdj műsorait. Saját érdekében tehát
még ma keresse fel a fenti céget. (Beretvás mel-
letti.) 2200

Rex

kályha ezüst hőálló, egyedüli eladási hely Bödögh-festékraktár

Felirás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Lapkieladó és kiadó:
az Elő Keszkeimőti Hirtalpielő- és Nyomda-
Részvénytársaság

FÜLÖP BÉLA

vaskereskedé-
sében

zomancozott edény

LEGOLCSÓBBAN

szereshetők be.Szabad-
ang ter 6 ó Gáspár
Andrást-utca 5. Telefon
11 szám.

Lebovits

-cipőüzletbe

szencziációs UJ MODELLEK érkeztek!

Ho- és sarcpőkben nagy választék.

Olcsó árak!

Luther-palota!

HOL VÁSÁROLJUNK KARÁCSONYRA?

Vásároljon keckeméti kereskedőnél!
Dolgoztasson keckeméti iparosnál!

Férfi kalapok és fehérenemű. — Most vegyen kalapot! *Gukits, Habig, Hüeckel, Pichler* gyártmányok jutányos áron. *Oroszlánvédjéggű* ingek. **HOLCZER** KÁROLY, úri divat, Szabadság tér.

Kesztyűk, fűzők. — Eddig és ezután is — **KEMÉNYEL** szereshető be legolcsóbban a legjobb kesztyű és fűző. **Luther-palota.**

Cukorka, eszokoládé. — A legjobb és legolcsóbb *csokoládé- és cukorka-különlegességek* csak a **CSOKOLÁDÉ- ÉS CUKORKAHÁZBAN** (Népbank-palota) kaphatók. — *Kérjük kirokatunk megtekintését.*

Fényképezőgép, látszer. — *Színházi látesővek, fényképező gépek, szemüvegek* rendkívül kedvező árrakon **FANTONÁL** (Luther-palota).

Könyv. — *Legszebb ajándék a könyv!* Szépirodalmi újdonságok, ifjúsági iratok, mesés és képes könyvek nagy választékban **KOVÁCS KÖNYVESBOLTJÁBAN** (Luther-palota).

Ruházati cikkek. — *Női és férfi posztók, szőnyeg, ösnak, selmek, téli árak és puha lamennyi textíli-árak* legolcsóbban **ASZÓDI TESTYÉREKNEL** (Szabadság-tér 6).

Csillárok, villanyfelszerelési cikkek legolcsóbb bevásárlási forrása **KECKEMÉTI RÁDIO SZALON**, Rákóczi-út 5. — (*Törvényesék* mellett. Telefon 292.)

Menyasszonyi ruhák, koszorúk, fátlyák. — *Mindenkor mindenben a legolcsóbb* — a **HALÁSZ ÁRUHÁZ a ref. templomnál szemben!**

Kötött árúk. — *Őn is meglepődik, milyen olcsón áron szeresheti be a téli kötött és a meleg Jäger alsóruházatot a FODOR-ÁRUHÁZBAN.*

Rádió. — Egész évben öröme lesz, ha karácsonyra *rádiót*, villanyvasalót, fűzőt — **KELLERMANN JENŐ** szaküzletében veszi a Beretvással mellett.

Kertészlet. — *Kertek terolesztését, kiültetését és karbantartását vállalja* — **GYENES ISTVÁN** okl. műkertész, Nagykőrösi u. 5.

Cipő, hó- és sárcipő **PERL**-től vegyen, mert a legjobbat a legolcsóbban káppja. — A Beretvással szemben.

Evőeszköz, porcellán. — *Üveg, porcellán és ajándék dísz tárgyak, Alpaca evőeszközök, alumínium és zománca fűzőeszközök, nerszéképes árakon* **RETHEY GYULÁNÁL**, Népbank-palota.

Vászonárók, kelengék, zsebkendők nagy választékban. *Alacsony árak*, **SEGNÉR PÁL**, Szabadság-tér 1. sz. (Farkas gyógyszerár mellett).

Hentesárúk. — *Elsőrendű marha-, borjú-, sertésbús és mindennemű felvágott legolcsóbban napi áron kaphatók.* *Vízszeltesedőknél különös figyelmébe ajánlom nagyon olcsón ármaim.* **VINCZE MIHÁLY** hentes és mészáros, Arany János u. 1.

Bőrörmű és bőrrandár. — *Szenzációsan olcsón áron vásárolhat saját készítésű ridikórt, pénztárcát, aktatáskát, erszényt, bőrrandót* **BACK MIKLÓSNÁL**, Nagykőrösi u. 14.

Tejtermékek. — *Olcsón és jól tejterméket csak SZÉCHENYI-TÉR 5. ALATT vásárolhat* *Bagi Magdánál.*

Harisnya. — *Karácsonyra a legolcsóbban vásárolhat a HEJJAS HARISNYAHÁZBAN.*

Cukrászok. — *Minden sátemény közlőráng tea-vajból készül.* *Mignon 12, tortaszet 20 f.* *Torták 4 P-től.* *Teasátemény kg. 4.80,* *marcipános bonbon kg. 6 P.* *Zuack-díkorok.* *Szaloncukorka olcsón csak GYENES-CUKRÁSDÁBAN kapható!*

Kézimunka. — **KIRCZ KÉZIMUNKA-ÜZLET FOGALOM!** *Dús választék* *eszközök, terítők, párnák és karácsonyi ajándék-tárgyakban.* *Alacsony, szabott árak!* — Nagykőrösi utca 14.

Varrógép. — *Csepel-varrógépek a legjobb!* *Kedvező fizetési feltételek.* **PAPP SANDOR** ÉS **FLA**, Nagykőrösi u. 11. sz.

Bátórok. — *Zsúr-asztalok, szalon-asztalok, fajl. gyermekasztalok, virágállványok és minden egyéb lakberendezési tárgyuk* a **KECKEMÉTI BUTORIPAROSOK ÁRU-ÉRTÉKESÍTÉSÉRI.**

Ékszer, óra. — *Legszebb ajándék, ha ékszert vagy órat vásárol!* *Nagy választék, olcsón árak!* *Tört aranyat veszek vagy becserelek a legkedvezőben.* — **GOLD MIHÁLY**, Nagykőrösi u. 10.

Női kalapok és svájci sapkák. — *Női kalap-moდეlek!* *Divatújdonságok és svájci sapkák* olcsón csak **MESTER IDA** kalapszalónjában, Széchenyi tér 5. (Bejárta a kapu alatt).

Fa és szén. — *Ne legyen rossz fát a tűzre, mert jóminőségűt is kaphat úgy a tűzre, mint szemet a JÓKAI-UTCAI FEDETT FA- ÉS SZENCSÁRNOKBAN.* (Jókai u. 20.)

Gramofon. — *Legkedvesebb ajándék karácsonyra: gramofon! Szencziók, új lemezek.* *Emerge gyermek gumí játéka-árak* csak **IFJ. PAPP SANDORNÁL**, Arany J. u. 1. szám.

Divatárúk. — *Eddig is, ezután is olcsón csak KRAUSZ-ÁRUHÁZBAN (Háasz Zoltán) vásárolhat.*

Fürdőberendezés, hádozáru. — *Fürdőberendezés, aló- és fürdőádoak!* *Bádogárúk, szőrs bádoak, rendkívül olcsón.* **LICHTER SANDOR**, Széchenyi tér 5. sz. (Iparos Útthon mellett).

Paplan és kárpitos árúk. — *Olcsó bevásárlási forrás.* *Paplanok, matracok, szőnyegek, csemecik, szőnyegterítők, szőnyeg* — **IFJ. SZAND JÁNOSNÁL**, Kálvin tér (kollegium mellett).

Rádió bizalom dolga, ezért keresse fel KELLERMANN JOZSEF CÉG szaküzletét, ahol legolcsóbban vásárolhat — modern eszállt. fűzőlapot, villanyvasalót garancia-áddal. **Telefon 67.** — Szabadság tér.

Játékárúk, hintalovak a legnagyobb választékban **DOMJÁNÁL** szereshető *be olcsón áron*, Rákóczi út (Kasszám-épület).

Élelmiszer. — *Fűszer, csemegé, és cukorka-árúkat* legolcsóbban **PATAKI ALBERT**...nél vásárolhat! *Tekintse meg kirokatat-mat!*

Felhívás! — *Mielőtt mindezen üzleteket végigjárna, javíttassa meg hó- és sárcipőjét* **RUZSINSZKY-nál**, Jókai utca 20.

Apróhirdetések!

Képkiallítás a Kisberetvásban, minden előadóható áron, melynek 50 százaléka a rokkantak karácsonyra szolgál. Darabja 1 pengőből 12 szíttelt kabokot veszek. A Kisberetvásban kirokatát nézze meg! 1024

Zalógház árverésből visszamaradt varrógépek, rádió, írógép, cipészgép, műhimzőgép, vadászpuska, fényképezőgép, télikabát, dőny, cimbalom, szabógép, ingaóra, briliáns függő, briliáns gyűrű, ezüst evőeszköz, zsebkönyv, karórak kaphatók. *Megtekinthetőek délután, ként fél 3 és 5 óra között, esetleg délelőtt is a zálogházban.* 1014

Szakácsnő estélyi és lakodalmi főzéseket olcsón vállal. **Cime Bagi László** utca 1. 2198

Nemcsak a bőrkésztyűket,
de mindennemű más, kötött és
szővött-késztyűket

is legolcsóbban árúsítja

Kemény

késztyű és fűző készítőmester.

Keckemét th. város polgármesterétől.

29.516/1933. szám.

HIRDETMÉNY

A kereskedelemügyi miniszter új az új nagylejtésműnyű rádióhírszó-állomást átnevezésére kerete között ohajta hivatalának ádoit. Ezzel kapcsolatban 1933 évi december hó 2—10-ike között rádióhírszó és ennek keretében rádiókiallítás rendezéséről a céltól, hogy a közönségnek a rádió iránti érdeklődését az eddiginél nagyobb mértékben felkeltse.

A kiallítás Budapestben, **Kossuth Lajos-utca 9. szám** alatt december 2—10-ike között lesz. A kiallításnál, mint annakéjében a nemzetközi vásárló, rádióüzemek közvetítését eszközök, továbbá a kiallítás látogató közönségét a ferőhelyek arányában az új 314 méter magas antenatorony megtekintése céljából autóbúsokon **Lakbreyre** kizsálítja. Végül azoknak, akik a rádióhírszó alatt (december hó 2—10-ig bezárólag) kének be a rádióelőfizetők sorába, az a kedvezményt engedélyezte a kereskedelemügyi miniszter úr, hogy az előfizetők díjakát 1934. évi február hó 1-től kezdődőleg fizessék, tehát két hónapig ingyen hallgathatják a rádiót.

Keckemét, 1933. évi november hó 27-én.

A polgármester megbízásából:

1024 Szabi Jenő, th. tanácsnok.

Ajánlati felhívás

A m. kir. pécsi 1. sz. honvédt. elemző raktár keckeméti fiókraktáránál tároló alább felsorolt érlemények, 1933. évi december hó 20-án reggel 9 órakor megtarandó versenytárgyaláson előadás kerülnek. A versenytárgyalás helye **Horthy-laktanya** (Honvéd-tér 16. sz.) a fiókraktár parancsnokának hivatali helyisége. Ajánlatok szóban és írásban tehetőek azon kikötéssel, hogy az ajánlattevők, az ajánlatlét napjától számított 14 napig bezárólag, a 4. vdd. vezetőelődösöknek döntéséig, az ajánlati árakat írásban szavatosságot vállalnak.

A előadás kerülő érlemények megnevezése és mennyisége:

Búzatakarmányliszt	..	39 q 76 kg.
Rozs-takarmányliszt	..	77 q 04 kg.
Búzakorpa	..	115 q 30 kg.
Rozskorpa	..	246 q 53 kg.

Keckemét, 1933. évi november hó 27-én.
utitz Sósfolysaj élő. q. százados.
fiókraktár-parncsnok.

Fizessen elő a Keckeméti Lapokra